

PRAVIDLÁ HRY č. 2022/1035

Piggy Holmes

Piggy Holmes je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov tlačidlom SPIN (zatočená šípka) dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Výherné symboly sa zobrazia v momente, keď sa valce prestanú točiť po tom, čo boli spustené stlačením tlačidla SPIN. Hrá sa na 3 až 5 rovnakých symbolov. Hra obsahuje 25 výherných línií. Počet výherných línií je pevne daný a nemožno ho meniť.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry.

V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôsobené danému zariadeniu.

Hlavné tlačidlá sú umiestnené v dolnej časti obrazovky. Sú to tlačidlá: i – informácie (zobrazuje výhernú tabuľku a popis herných funkcií), Automatická Hra (tlačidlo s trojuholníkom v šípke - funkcia automatického hrania s možnosťou hrania do minúta kreditu). V ľavom dolnom rohu obrazovky sa nachádza tlačidlo Menu (tlačidlo s 3 vodorovnými čiarami), ktoré obsahuje odkazy na výhernú tabuľku, nastavenia a históriu hier. Po aktivácii funkcie automatického hrania Automatická Hra sa tlačidlo SPIN zmení na StopPlay, pomocou ktorého je možné deaktivovať funkciu automatického hrania. Ďalej sa tu nachádza tlačidlo Hodnoty mince (možno nastaviť hodnoty v rozmedzí od 0,01 € až 8 €), a tlačidlo Blesk (Rýchly Spin). Pole Zostatok zobrazuje finančné prostriedky hráča. Nad valcami sa nachádzajú políčka: GRAND, MAJOR, MINOR a MINI, ktoré zobrazujú aktuálnu výšku daného Jackpotu.

Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky v eurách na jedno točenie sa zobrazuje v poli tlačidla Celková stávka. Celková stávka je súčinom zvolenej hodnoty jednej mince a počtu línií.

Výhry

Výška celkovej výhry sa zobrazuje v pravom dolnom rohu obrazovky. Jednotlivé výhry sú v eurách. Výherné kombinácie musia začínať na prvom valci úplne vľavo a pokračovať na susedných valcoch doprava. Rovnaké symboly sa musia nachádzať na jednej z výherných línií neprerušovane. Platí iba najvyššia výhra na výhernej línií a najvyššia výhra za kombináciu Scatter symbolov. Výherné kombinácie za Scatter platia kdekoľvek na valcoch. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. Výhry za kombinácie Scatter sú pripočítané k líniovým výhram. Výherná tabuľka v hre zobrazuje výhry v eurách pre aktuálne nastavené hodnoty stávky.

Divoký symbol (Wild)

Symbol Detektív je divoký symbol, ktorý nahrádza akýkoľvek iný symbol okrem symbolu Piggy Scatter (Scatter) a symbolu Zlatá minca (Golden Piggy Coin).

Bonusové hry – voľné otočenia (Free Spins)

Za 3 symboly Piggy Scatter (Scatter) na ktorýchkoľvek pozíciách 1., 3. a 5 valca získava hráč 6 voľných otočení a výhru v podobe 3 násobku aktuálnej celkovej stávky. V priebehu voľných otočení sa vyplácajú výhry podľa samostatnej výhernej tabuľky. Počas trvania režimu voľných otočení je opätovne možné získať ďalšie 3 voľné otočenia a to v prípade, ak sa hráčovi podarí získať obrí symbol Piggy Scatter. Obrí symbol Piggy Scatter vypláca 1-násobok celkovej stávky. Počet opätovných spustení nie je obmedzený. Voľné otočenia prebiehajú automaticky a výhry z jednotlivých otočení sa postupne kumulujú v poli Výhra. Voľné otočenia sú hazardná hra, pri ktorej nie je hráčovi odpočítaná z poľa Zostatok žiadna stávka. Výhry získané počas bonusovej hry voľné otočenia zodpovedajú stávke, ktorá bola nastavená pre hazardnú hru, v ktorej boli voľné otočenia získané. Po poslednom voľnom otočení

je hráčovi suma za výhry pripísaná a hráč sa vracia do základnej hry. Voľné otočenia sú obmedzené limitom maximálnej výhry.

Bonus (Piggy Respins)

Za minimálne 6 symbolov Zlatá minca sa spustí funkcia Piggy Respins. Funkcia sa spustí po vyplatení všetkých výherných kombinácií. Normálne valce nahradia špeciálne valce obsahujúce len symboly Zlatá minca (Golden Piggy Coin) obrátené rubom na dol. Funkcia udelí hráčovi 3 opakované otočenia. Všetky symboly Zlatá minca, ktoré sa otočili lícom nahor a odhalili finančnú čiastku ostanú na obrazovke do dohratia všetkých opakovaných točení. Symbol Zlatá minca sa odhalí pri každom zobrazení finančnej odmeny a hráč získava následne ďalšie 3 opakované otočenia. Ceny majú náhodné hodnoty z vopred určeného rozsahu, alebo môžu zobraziť ceny MINI, MINOR alebo MAJOR JACKPOT. Cena za GRAND JACKPOT sa udelí po dosiahnutí 15 symbolov Zlatá minca s cenami na valci. Funkcia Piggy Respins sa ukončí po odohratí všetkých opakovaných točení alebo po výhre ceny GRAND JACKPOT. Výška jednotlivých Jackpotov závisí od aktuálnej stávky. Po dokončení funkcie Piggy Respins sa hodnoty všetkých symbolov Golden Piggy Coin spočítajú a hra vyplatí celkovú sumu. Následne sa hráč vracia do hlavnej hry. Funkcia Piggy Respin je dostupná aj počas voľných otočení.

Obrie symboly

Počas funkcie voľné otočenia sa 2., 3. a 4. valec sa spojí do jedného valca. Na tomto valci sa následne objavujú obrie symboly.

Limity stávk







Minimálna stávka do hry: **0,25 €**


Maximálna stávka do hry: **200 €**

Maximálna výhra z hry: **459 440 €** (2 297,2 násobok celkovej stávky)

Výherná tabuľka









Výpočet výhry je daný súčinom násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke a hodnoty mince.

SYMBOL	NÁZOV	3x	4x	5x
	Revolver	25	100	500
	Putá	20	80	400
	Lupa	15	50	300
	Fajka	10	40	200
	A	10	25	100
	K	5	10	50

	Q	5	10	50
	J	5	10	50

Výherná tabuľka počas voľných otočení

Výpočet výhry je daný súčinom násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke a hodnoty mince.

SYMBOL	NÁZOV	4x	5x
	Revolver	50	150
	Putá	30	150
	Lupa	25	100
	Fajka	25	100
	A	10	25
	K	10	25
	Q	5	15
	J	5	15